

善恶分明

第九期

2001年5月1日

黑龙江大法弟子 **任鹏武**

被呼兰县警察谋杀切除身体器官

大法弟子任鹏武，男，33岁。生前是黑龙江省哈尔滨市第三火力发电厂技术员。为人忠厚、正直，身体健康，工作兢兢业业、任劳任怨，曾多次被评为先进工作者、五好青年、岗位标兵、工厂劳动模范和黑龙江省电力系统劳动模范等。

2001年2月16日，任鹏武在散发关于天安门自焚真象的大法宣传材料时，被呼兰县警察非法抓捕，关押于呼兰县第二看守所。2月21日凌晨被迫害致死。

官方声称任鹏武死于心脏病。但是，有很多的目击者证实：在任鹏武被非法关押期间，警察对他进行了多次的长时间的毒打、并强行灌食。在遭到恶警残酷的毒打后，任鹏武在2001年2月21日凌晨出现生命危险，牢头见状立即向警察报告。但是，警察在接到报告4小时后才准备把任鹏武送往医院，在开车送往医院的途中，任鹏武离开了人世。

大法弟子任鹏武被迫害致死，警察为了掩盖其罪行、毁灭罪证，不允许任鹏武的家属对其尸体拍照，并在未经家属的同意下，假借法律鉴定的名义，非法将任鹏武身体从咽喉处至小便处的所有身体器官全部摘除，并强行火化。

如今，在黑龙江省呼兰县看守所里，仍然非法关押着数十名大法弟子。他们中有许多人被关押的时间已经超过非法拘留时间的数十倍。大多数未被释放的原因是拒不签写“三书”的；也有的家属无力缴纳所谓的“关押费”和巨额勒索的保释费。

在此我们呼吁国际社会、国际人权组织、国际大赦组织密切关注并着手调查江泽民犯罪集团残酷迫害善良的法轮功学员的犯罪事实。（大陆大法弟子的稿）



纽约学员4月24日傍晚(AE)开始的24小时烛光悼念活动



我们今晚来到这，是在纪念190名被江泽民政府迫害致死的和平的法轮功学员。全世界的法轮功修炼者和大法的支持者同我们一样静坐在烛光前，纪念这些因信仰而被江泽民犯罪集团压制而被夺走生命的人们。他们聚集在日内瓦、巴黎、哥本哈根、布鲁塞尔、哥德堡、法兰克福、香港、悉尼、多伦多、温哥华、檀香山、洛杉矶、纽约、华盛顿特区和许多其它城镇。

为什么我们相聚在今夜？因为这是一个具有历史意义的日子的前夜。明天，联合国人权委员会将在瑞士日内瓦就中国人权状况投票。明天，五十三个国家将做出决定，是与所有维护基本人权的人们团结在一起，还是站在反对维护基本人权的一方。中国对法轮功学员的人权侵犯是系统而残酷的——没有人能否认这一点。镇压从7.20的拘捕和焚书开始。现在，它已经发展到至少

190名善良、无辜的人民被杀害的地步。从一个月前人权委员会召开以来，又有十五名法轮功学员被害。

我们今晚聚集



在一起，纪念这190个被夺走的宝贵生命。我们悼念这些妇女，这些在冰冷的拘留所被殴打致死的年轻妇女，和这些被他们的逮捕者强奸和骚扰的妇女。

我们会永远记住这些孩子和青年，有两个在拘禁中死去的十几岁的女孩和许许多多失去母亲的孩子。

我们悼念这些男人。这些勇敢的，为了正义和自由一直默默地承受直到被警察杀害的男人，和在劳改营中被致残的这些曾经强健的男人。仅仅因为信仰法轮功的“真、善、忍”，他们就被杀害了。他们中的每一位都是江泽民反人类罪行中不断升级的对法轮功的猛烈打压的受害者。我们对中国的领导人如此肆无忌惮地无视人权和自己的宪法表示震惊。我们今天纪念这些善良、无辜生命的逝去。我们不会忘记在中国发生的一切。江泽民拆散了无数的中国家庭，扰乱了无数的社区，煽动群众斗群众。

希望您能给予我们支持与帮助。2001.4.17

法轮功全球性烛光守夜声明

辽宁省抚顺教养院，最近又有 10 个大法弟子从所谓的转化谎言中清醒过来，重新开始修炼法轮大法。但邪恶的管教为了让他们放弃修炼，在每个人的脚上都钉了大钉子进行折磨。与此类似或更残酷的行为正发生在其他法轮功学员身上。

真的有人相信，打死人算白打吗？

俄罗斯学员

2001年4月22日

我是个大法弟子，也是中国历次政治运动的过来人。看到中国有些人捧着江泽民“打死人算白打”的密令肆无忌惮的行凶作恶，对大法弟子大打出手，在无知中毁灭着他们自己，我心里很难受，想跟他们说句心里话。

江泽民为了拉帮凶、抓垫背，做为一国之君，竟然说出“打死人算白打”这样的话来。且不说法网恢恢，善恶有报。就是我们生活的当今社会，又何曾有过“打死人算白打”的事情？远的不说，经历过文革的人都知道，当时全国上下发高烧，“公检法”全部被砸烂，帮派割据，连坦克大炮都派上了用场；国家主席刘少奇都被整死了；武斗，打死人更是家常便饭。当时的混乱状态，有人说打死人要偿命，谁都不会相信。可是文革刚结束，立刻一一清算，打人受罚，杀人偿命，分毫不差。中国有句话叫“人命关天”啊。“四人帮”时期也是中央有领导下令屠杀天安门请愿的人。杀人者都被标榜为民兵英雄，照片被刊登在《人民日报》上，可谓春风得意，红极一时，奖金，提拔什么都有了；

可仅一年多的时间，就被绳之以法，并没有因为他们是执行什么中央领导人的命令而得到丝毫宽容。

共产党的政治运动有着尽人皆知的规律性。那些被江泽民利用而成为帮凶的人，历史的教训应该让你们清醒了，善恶终有报，这是天理。决不是人能改变的客观事实。诽谤大法、迫害大法学员的罪魁祸首江泽民终将被推上历史的审判台。难道你们甘愿陪江泽民去做千古罪人吗？因为江泽民虽然能暂时

封住知情者的嘴，却抹煞不了血写下的事实，在昭雪的那天，一切真相都会大白于天下。你们现在所施加给大法弟子的一切迫害，将来你们自己都要偿还，而且还要加倍偿还，因为迫害正法修炼者是极大的天罪。

大法弟子的承受，是为了我们崇高的信仰。江泽民施虐，是为了他罪恶的目的。而你们为的是什么呢？江泽民的施暴，对于正法修炼的大法弟子没有丝毫的影响，真正受害的只有你们。你们可能不明白大法弟子为什么要舍弃一切甚至生命去护法、正法，甚至受尽酷刑还是坚贞不渝。其实我们的师父看着他的弟子在遭难，比弟子本身还要难过。但为什么却要一等再等呢？就是我们洪大慈悲的师父希望一切可能得救的生命都能得救，只要不是“无可救无可要”的人，哪怕再坏的生命到了最后的一刻能弃恶从善也要救他，这其中就包括你们。

该醒悟了，到真相大显的那天，一切即成事实，任何痛苦的悔恨都将无济于事。那就只能在无尽痛苦的灭尽中去偿还。生命的未来是自己选择的，请珍重吧！

北京

一次被提审时从警察那里得知，密云看守所在不到一个月的时间内就暴死了三个警察。岁数最大的 50 岁左右，小的 30 岁左右。其中一个 30 岁左右的警察是刚刚被提升的科长，就在我刚刚被抓到看守所的那天晚上，他就脑出血暴死了。听说他的脑子变得就象豆腐渣一样。这几个暴死的恶警都是残酷迫害大法弟子的凶手。

项城

项城市政保股下乡抓大法弟子车翻人伤，现今住院，不能上班。迫害大法就是在迫害自己，望善良的人们了解法轮功。

东北

东北某地一位大法弟子进京上访，被当地公安非法判劳教一年，当该弟子所在辖区派出所的一名恶警去取劳教判决通知书时，这个恶警心生歹念，偷摸将原判一年的劳教时间擅自篡改成了三年，并且当众恶毒地诽谤大法。谁知第二天，这个邪恶的警察没上班。人们一打听才得知，他在陷害大法弟子的当天夜里就突然暴死了！

现世现报让我得法

我以前曾是一个不相信法轮大法的人。今年 2 月份有一个同事的父亲去世，去火葬场火化。回来的路上，看到路边的树上挂着红布上面写的字：法轮大法好。我看见了就跟车上的人说：现在这个时候了还相信这个，国家都取缔了，我才不相信呢。因为那个环境，车上的人没人吱声。我又说：要让我相信除非我脑袋长包，脸上长疮，身上长包，这样我才相信法轮功是真的。我连说了两遍。说着话，车就到了下葬的地方。车停住了，我第一个下车。车门打开了，我刚把头伸出去，车门就弹回来了，正好我的头撞在车门上，当时把我的头给撞昏了，我趴在车门边半天才下车。回来的路上我一摸头，上边长出个大包来。

回到家，我是满身长包，浑身刺痒。我爱人问我：你去火葬场带回什么好东西，怎么带回来满身是包。我说我可能在车上说法轮大法不好遭报应了。第二天我的脸开始浮肿。我去了医院，大夫问我怎么得的，我就把我车上的话向他说了一遍。我回到家，就找到同事的家属说：给我一本《转法轮》，我也学法轮大法。我看了三天《转法轮》，我想这本书真好，不象国家说的。大法叫人做好人，做事先想到别人，修成先他后我的正觉。

又过了几天，又一个同事的家属去世了，我又去了火葬场。下车后，我看见火葬场都是警察，我想警察怎么上火葬场抓人来了，好奇地走了过去。我问你们这发生什么事了。其中有一个警察说：我们是盘锦来的警察，去北京抓大法弟子去了，走到锦州南 102 国道上，四个车轱辘全飞了，四个警察当时就死于非命。因盘锦太远，没办法，所以就在锦州火化了。当时我就说一句“现世现报”，那个警察说我是精神病。我回来后跟家人学，他们说你为什么把你的帽子摘下来让他们看看你头上的包？

写到这我要向世人说一句：法轮大法是佛法，是超常的宇宙大法。你们不修炼的人也不要说法轮大法不好，我就是个例子，现在是摆放位置的时候。我现在开始修炼了，我悟到了很多的法理。我想告诉那些不修炼的常人：赶快醒悟吧！

善恶有报启示录